
Câmara Municipal de Gravata 
Aprovado Em Unica Votação 

Em

Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 2a (SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2023, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ-PE.

Câmara Mui. Gravatà

F u n c i o n á r i o

Aos (07) sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às 10 
horas e 35 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, BRUNO VILAR 
SALES, JIDEALDO MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA, ADEILSON JOSÉ BENTO, ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ANTÔNIO DE 
MEDEIROS FILHO, JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS, LUIZ PREQUÉ ALVES DE 
OLIVEIRA, LEONARDO COTTARD GIESTOSA, TADEU ORLANDO DO 
NASCIMENTO SANTOS, JOSÉ ROMILDO DA SILVA e WERVESON 
LEANDRO DE ARAÚJO. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, 
convidou o vereador Jidealdo Manoel Dantas para proceder a LEITURA DO 
TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA: SALMO 40 VERSÍCULO 1, PALAVRA DO 
SENHOR. Submeteu à apreciação do plenário a ATA DA 8a REUNIÃO 
ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023, a qual não foi discutida 
por nenhum vereador, sendo aprovada por unanimidade. Submeteu à 
apreciação do plenário a ATA DA 1a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 3° 
PERÍODO DE 2023, qual não foi discutida por nenhum vereador, sendo 
aprovada por unanimidade. Submeteu à apreciação do plenário a ATA DA 2a 
REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 3° PERÍODO DE 2023, qual não foi discutida 
por nenhum vereador, sendo aprovada por unanimidade. Submeteu à 
apreciação do plenário a ATA DA 1a REUNIÃO ORDINÁRIA DO 4° PERÍODO 
DE 2023, qual não foi discutida por nenhum vereador, sendo aprovada por 
unanimidade. A Sra. Emiliana da Silva Santos, RA: 201751077535, estudante do 
Curso de Direito da UNIFAVIP, estava acompanhando a sessão para fins de 
estágio. O Presidente da Mesa Diretora convidou o 1o secretário para realizar a 
leitura do EXPEDIENTE DO DIA: 1. PROJETO DE LEI N° 029/2023, QUE 
“DISPÕE SOBRE A DOAÇÃO DE IMÓVEL DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO 
DE GRAVATÁ PARA O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
MUNICIPAIS DE GRAVATÁ-IPSEG”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO. 2. PROJETO DE LEI N° 031/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A 
REGULARIZAÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR MUNICIPAL REVOGA LEI 
N° 3878/2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO. 3. OFÍCIO GABGOV N° 163/2023 DO GABINETE DE 
PAULO APOLINÁRIO JUNIOR -  SECRETÁRIO DE GOVERNO. 4. PROJETO 
DE LEI N° 032/2023, QUE “ DISPÕE SOBRE A REVISÃO DO PLANO 
PLURIANUAL 2022-2025 DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ PARA O EXERCÍCIO 
DE 2024”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 5. PROJETO 
DE LEI N° 033/2023, QUE “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 
MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2024”; DE AUTORIA DO CHEFE DO
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
PODER EXECUTIVO. 6. PROJETO DE LEI N° 012/2023, QUE “DECLARA DE 
UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA 
ESCOLA DE PERNAMBUCO -  CIEE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; DE 
AUTORIA DO VEREADOR LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA. 7. PROJETO 
DE LEI N° 013/2023, QUE “ INSTITUI O USO DO CORDÃO DE FITA COM 
DESENHOS DE GIRASSÓIS PARA A IDENTIFICAÇÃO DE PESSOAS COM 
DEFICIÊNCIAS OCULTAS”; DE AUTORIA DO VEREADOR EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA. 8. PROJETO DE LEI N° 014/2023, QUE “INSTITUI O 
PROGRAMA MUNICIPAL DO PRIMEIRO EMPREGO E DISPÕE SOBRE O 
CÁLCULO DO IMPOSTO SOBRE SERVIÇO DE QUALQUER NATUREZA DE 
EMPRESA QUE ADERIR A ESSE EMPREGO”; DE AUTORIA DO VEREADOR 
JIDEALDO MANOEL DANTAS. 9. PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO, 
REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 (PROCESSO TCE-PE N° 
22100520-1), DE RESPONSABILIDADE DE JOSELITO GOMES DA SILVA. 
REQUERIMENTO N° 060/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE PESAR pelo falecimento do Sr. LUIZ MANOEL DA SILVA, 
conhecido como “LULA DE MANDACARU”, Ex-Vereador deste município, 
ocorrido no dia 19 de agosto do corrente ano; de autoria dos vereadores LUIZ 
PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA e BRUNO VILAR SALES. REQUERIMENTO N°
64/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, 
seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTOS DE 
APLAUSOS ao CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESEA E ESCOLA DE 
PERNAMBUCO-CIEE, UNIDADE DE GRAVATÁ, pelos relevantes serviços 
prestados aos jovens de nossa Gravatá; de autoria do vereador LUIZ PREQUÉ 
ALVES DE OLIVEIRA. REQUERIMENTO N° 065/2023, Requeiro à Mesa, ouvido
o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos 
trabalhos legislativos VOTO DE APLAUSOS, ao SR. ZÉ MÁRIO DO SINDICATO 
pelos 60 anos do sindicato; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA. REQUERIMENTO N° 066/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na 
forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE PESAR, pelo falecimento da Sra. MARIA NEVES DE LIMA 
BARBOSA, conhecida como “NEVINHA DE BIUZINHO DA PRAÇA”, ocorrido 09 
dia 17 de outubro do corrente ano; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ 
DA SILVA. REQUERIMENTO N° 067/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário 
na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE PESAR, pelo falecimento do Sr. ARTUR QUINTINO 
FILHO, ocorrido no dia 11 de outubro de 2023; de autoria do vereador JOSÉ 
ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO. REQUERIMENTO N° 068/2023, Requeiro à 
Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na 
ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PARABÉNS, ao Sr. LEONARDO 
COTTARD GIESTOSA, conhecido como “LÉO GIESTOSA” pela passagem do
seu aniversário no dia 19 de outubro de 2023; de autoria do vereador 
LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO n° 069/2023, Requeiro à
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na 
ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PARABÉNS ao Sr. GILMAR 
JOSÉ DE OLIVEIRA, Secretário de Segurança e Defesa Civil, deste município, 
pela passagem do seu aniversário no dia 26 de outubro de 2023; de autoria do 
vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 246/2023, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado o Auxílio Fardamento, para 
aquisição de Uniformes, acessórios e equipamentos de proteção individual dos 
servidores da Guarda Civil Municipal, neste município; de autoria do vereador 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 247/2023, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado, a implantação de um aparelho 
Mamógrafo, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 248/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado, a implantação de placas de sinalização em frente ao Educandário 
Nossa Senhora das Graças, situado na Rua Olavo Bilac, n° 102, neste município; 
de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 249/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da 
Rua Alfredo Roberto Barbosa, localizada no Bairro Santana, neste município; 
de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 
250/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado dois 
quebra-molas na propriedade do Sr. Antônio Josino das Chagas, localizado no 
Sítio Boa Vista, logo após o Grupo, que fica na PE/87 que liga Gravatá ao Distrito 
de Mandacaru, neste município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA 
DA SILVA. INDICAÇÃO n° 251/2023, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado a colocação de material do tipo piçarro para a estrada que dá 
acesso ao Sítio Maravilha, neste município; de autoria do vereador ADEILSON 
JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 252/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado a colocação de piçarro para a parte faltante da 
estrada que dá acesso ao Sítio Cajá, neste município; de autoria do vereador 
ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 253/2023, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado um acesso de pedestre na saída do 
Manibú, nas proximidades da Fábrica Móveis Estrelas, dando acesso a 
perimetral que sai no posto Petur, neste município; de autoria do vereador 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 254/2023, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado uma faixa de pedestre na Avenida 
Dantas Barreto, em frente ao prédio do Bolsa Família, neste município; de autoria 
do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 255/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a criação do 
programa “Auxílio absorventes”, visando a distribuição de absorventes higiênicos 
nas escolas públicas e unidades de saúde para mulheres em situação de 
vulnerabilidade econômica e social, neste município; de autoria do vereador 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 256/2023, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado um Relógio com Medidor de 
Hora e Temperatura Térmica, no Ponto Turístico, Pedra da Lua, neste município; 
de autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n°
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
257/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a 
construção de proteção (rede, grade) em torno de uma antena telefônica, 
localizada entre a Escola Intermediária Dom Paulo Hipólito de Souza no Distrito 
de Uruçu-Mirim, neste município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL 
DANTAS. INDICAÇÃO n° 258/2023, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado em Caráter de “Urgência”, um Semáforo no Cruzamento da 
Rua Estevão Câmara com a Rua Lourenço Correia de Melo, neste município; de 
autoria do vereador JOSÉ LEORNADO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 259/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado “Com Urgência” 
a implantação do Sistema de Monitoramento por Câmaras no estacionamento 
de moto, localizado na Rua Vereador Elias Torres, próximo a antiga lotérica de 
Carlos Lippo, neste município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 260/2023, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado a Sinalização das vagas de estacionamento com o Símbolo 
do Transtorno do Espectro Autista, neste município; de autoria do vereador 
JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 261/2023, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado o Calçamento e Saneamento da Rua 
Joaquim Dias, localizada no Bairro Princesa de Gales, neste município; de 
autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 262/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a Encanação para 
o Sítio Lagoa do Fernando, Zona Rural; de autoria do vereador BRUNO VILAR 
SALES. INDICAÇÃO n° 263/2023, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado aquisição de ônibus para realização de Transporte 
Universitário em Gravatá; de autoria do vereador BRUNO VILAR SALES. 
INDICAÇÃO n° 264/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Travessa Conego Américo, nas proximidades 
da Estação de Tratamento de Água da Compesa, Bairro Novo, neste município; 
de autoria do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 
265/2023, solicita que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Saneamento e Calçamento da Rua Jasmelina Jorge Filha, as proximidades do 
Alto Socorro, Bairro Novo, neste município; de autoria do vereador ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 266/2023, solicita que, junto ao 
Secretário Municipal de Saúde, Dr. Anderson Oliveira, seja providenciado 
Veículos de Intervenção Rápida (VIR) para Transporte de Equipe de Suporte 
Avançados da Upa e do Hospital, neste município; de autoria do vereador JOSÉ 
ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO. INDICAÇÃO n° 267/2023, solicita que, junto 
ao setor competente, seja providenciado o calçamento na Rua José Lins do 
Rêgo, Bairro Princesa de Gales, neste município; de autoria do vereador JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 268/2023, solicita que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Calçamento na Avenida Josefa Borba da 
Silva, conhecida como Rua da Plantação, Bairro Princesa de Gales, neste 
município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. Foram inscritos 
no livro de EXPLICAÇÕES PESSOAIS para uso da palavra: o vereador Jidealdo 
Manoel Dantas, com o tempo de 10 minutos, considerando a cedência Hn tpmnn
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
do vereador Tadeu Orlando do Nascimento Santos; o vereador Bruno Vilar 
Sales, com o tempo de 5 minutos; o vereador Edvaldo Trajano da Silva, com o 
tempo de 10 minutos, considerando a cedência do tempo do vereador José 
Alércio de Farias. Logo após, o Presidente deu início a ORDEM DO DIA: 
REQUERIMENTO N° 040/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, VOTO DE PESAR pelo falecimento da Sra. MARIA DE FÁTIMA 
FONTES DE SANTANA, mãe do Exmo. Vereador Neto da Banca, ocorrido no 
dia 02 de agosto do corrente ano; de autoria dos vereadores JOSÉ ALÉRCIO 
DE FRIAS e LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA. REQUERIMENTO N° 
048/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, 
seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE 
APLAUSOS, a ISTITUIÇÃO VITÓRIA DE FUTURO DE FUTUBOL, localizada na 
Rua 14 de julho N° 164, Bairro Cruzeiro, neste município; de autoria do vereador 
JIDEALDO MANOEL DANTAS. REQUERIMENTO N° 049/2023, Requeiro à 
Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na 
ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PARABÉNS, em forma de 
agradecimento ao Excelentíssimo Senhor, HUMBERTO COSTA, pelas emendas 
concedidas ao município, destinadas a Secretária de Infraestrutura, Mobilidade 
e Controle Urbano e Saúde respectivamente; de autoria do vereador JOSÉ 
ALÉRCIO DE FARIAS. REQUERIMENTO N° 050/2023, Requeiro à Mesa, 
ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos 
nossos trabalhos legislativos, VOTO DE APLAUSOS a Sra. FYAMMA 
GABRIELLA, Professora, Coreógrafa, e também Bailarina, como Artista 
Gravataense, onde presta Serviço Social ao município sem fins Lucrativos; de 
autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. REQUERIMENTO 
N° 051/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se 
aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE 
APLAUSOS ao Sr. EDSON DE LIMA BEZERRA, pelos 39 anos de Serviços 
Prestado ao Estado de PE e especial ao município de Gravatá; de autoria do 
vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. REQUERIMENTO N° 
052/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, 
seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE 
APLAUSOS, ao Sr. HELENO SEVERINO DA SILVA, Gravataense que por mais 
de 50 anos dedicou sua vida aos trabalhos na Obra de Defesa da Infância Pobre 
(ODIP); de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. 
REQUERIMENTO N° 053/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, VOTO DE APLAUSOS para a instituição de atendimento a Crianças 
e Adolescentes -  ODIP, pelos seus 70 anos de fundação, transformando vidas 
de Crianças e Adolescentes; de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA 
SILVA. REQUERIMENTO N° 054/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na 
forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE PARABÉNS, ao SR. ANTÔNIO MANOEL D n s  SANTOS
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como “TONHO DA RODOVIÁRIA”, pela passagem do seu aniversário no dia 22 
de agosto de 2023; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. 
REQUERIMENTO N° 055A/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE PARABÉNS, ao SR. LUIZ PREQUÉ ALVES DE 
OLIVEIRA, conhecido como “LUIZ PREQUÉ” pela passagem do seu aniversário 
no dia 29 de agosto de 2023; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA. REQUERIMENTO N° 056/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na 
forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, VOTO DE APLAUSOS, a Sra. NILZA BEZERRA DA SILVA, 
idealizadora da BONEQUINHA DA SORTE, o sucesso da Bonequinha da Sorte 
de Gravatá ultrapassou as fronteiras brasileiras, chegando à Europa, no Brasil é 
sempre divulgada em Congressos e outros eventos relacionados ao turismo; de 
autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. REQUERIMENTO N° 
057/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, 
seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PESAR, pelo 
falecimento do Sr. LUÍS WALTER FRIAS SIQUEIRA, conhecido como “Seu 
Vavá”, no dia 27 de agosto do corrente ano; de autoria do vereador WERVESON 
LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 194/2023, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a Pintura das Lombadas na Volta do Rio, neste 
município; de autoria do vereador TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO 
SANTOS. INDICAÇÃO n° 199/2023, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado o Calçamento da Rua Severina Jeovina Conceição, no Bairro 
Cohab I, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 200/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Maria do Carmo Vilar, no Bairro Cohab I, 
neste município; de autoria do -vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 209/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado em “caráter de urgência” a pavimentação da Rua Andrelina 
Cosma da Silva, localizada no Bairro Porta Florada, neste município; de autoria 
do vereador JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO. INDICAÇÃO n° 210/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado Títulos de posse 
das moradias do Sítio Lagoa de Fernando, neste município; de autoria do 
vereador JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO. INDICAÇÃO n° 211/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da 
Rua Dom Carlos Coelho, localizada no Bairro do Prado, neste município; de 
autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 212/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da 
Rua Vereador Valdeci Lourenço, Localizada no Bairro Boa Vista, neste 
município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 
213/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a 
colocação de piçarro e terraplanagem da Rua São Silvestre, no Bairro Jucá, 
neste município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA h a  s ii v a
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INDICACÃO n° 214/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a construção de uma Escola no Loteamento Cruzeiro, por trás do 
Cemitério Santo Amaro, neste município; de autoria do vereador REGINALDO 
PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 215/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado em Caráter de Urgência a colocação de piçarro 
e a passagem da máquina patrol na Rua João Inácio dos Santos, localizada no 
Bairro Nossa Senhora das Graças, neste município; de autoria do vereador 
LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 216/2023, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado o Calçamento e Saneamento da 
Travessa Augusto dos Anjos, localizada no Bairro Princesa de Gales, neste 
município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 
217/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado 
instalação de uma parada de Ônibus/Van, no distrito de Mandacaru, neste 
município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 
218/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado um 
Mirante na Serra do Maroto, neste município; de autoria do vereador JOSÉ 
ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 219/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a Construção de uma Bueira para facilitar a 
locomoção dos transeuntes e veículos da estrada principal do Sítio Coelho, no 
Distrito de Mandacaru, neste município; de autoria do vereador JIDEALDO 
MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO n° 220/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado a pavimentação da estrada da Serra do Boi, que 
dá acesso ao sítio Limeira e região, com calçamento ou revestimentos em 
asfalto, ou que for melhor indicado pela engenharia, para que seja solução 
permanente na qualidade de tráfego da via que é muito importante para o 
desenvolvimento da região, neste município; de autoria do vereador 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 221/2023, solicitando 
que, junto ao Secretário de Turismo, Cultura, Esporte e Lazer, seja providenciado 
um Pórtico no ponto turístico Pedra da Lua, localizado na Zona Rural, neste 
município; de autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. 
INDICAÇÃO n° 222/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o asfalto da Rua Matheus de Melo, Bairro Centro, à referida rua 
está localizada logo após a antiga Estação Ferroviária, neste município; de 
autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 225/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado uma balança 
medidora de peso no Parque Monsenhor Paulo Cremildo Batista de Oliveira, 
conhecido popularmente como Parque da Cidade, neste município; de autoria 
do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 226/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado uma balança 
medidora de peso no Parque Janelas para o Rio, localizado no Antigo 
Matadouro, neste município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 227/2023, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada o saneamento e calçamento da Rua Oscar José dos Santos, 
Bairro Prado, neste município; de autoria do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS

(casa Elias Torres)
Praça Rodolfo de Morais, s/n - Centro - fone: 81 2156-0970 

CEP 55641-790 - CNPJ 08140071/0001-00 - GRAVATÁ-PE 
camaramunicipalgravata@gmail.com 

www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br

T

mailto:camaramunicipalgravata@gmail.com
http://www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br


Câmara Municipal de Gravatá/PE
SANTOS. INDICAÇÃO n° 228/2023, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada o saneamento e calçamento da Rua Fernando José da 
Rocha, Bairro Prado, neste município; de autoria do vereador ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 223/2023, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado a construção de abrigo e banheiro no 
ponto de táxi, localizado na praça da Matriz, neste município; de autoria do 
vereador BUNO VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 224/2023, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado a Restruturação do Matadouro, 
localizado na estrada de Avenças, neste município; de autoria do vereador 
BUNO VILAR SALES, que discutiu a matéria do requerimento. INDICAÇÃO n° 
229/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado uma 
Placa Indicativa com o nome da Rua Maria das Dores Nunes, localizada nas 
proximidades do Bar da Salada, Bairro Village da Serra, neste município; de 
autoria do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 
230/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado uma 
Placa Indicativa com o nome da Rua Aprígio Pereira, localizada no Bairro 
Cruzeiro, neste município; de autoria do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS 
SANTOS. INDICAÇÃO n° 231/2023, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada a Pavimentação da Rua Vereador Joaquim Paulino de Farias, 
no Distrito de Uruçu-Mirim, neste município; de autoria do vereador JIDEALDO 
MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO n° 233/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Antônio Siqueira Campos, 
localizada no Bairro Nossa Senhora das Graças, neste município; de autoria do 
vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 234/2023, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Armando 
Fonseca, localizada no Bairro Alpes Suíço, neste município; de autoria do 
vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 235/2023, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado o Reparo do Calçamento da Av. 
Manoel Santiago Oliveira, neste município; de autoria do vereador JOSÉ 
ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 237/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado a pavimentação da Rua Sempre Viva, localizada 
no Bairro do Cruzeiro, rua próxima a Compesa, neste município; de autoria do 
vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 238/2023, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento na Rua 
Terceira Travessa São Pedro, Bairro Caie, neste município; de autoria do 
vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 239/2023, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Jânio José 
dos Santos, Bairro Salgadão, neste município; de autoria do vereador JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 240/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado providenciada Com Urgência 1 (uma) coletora 
de lixo na entrada do Loteamento Novo Florizonte, neste município; de autoria 
do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 241/2023, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da Rua 
Principal do Loteamento Novo Horizonte, neste município; de autoria do
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vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 242/2023, seja 
providenciada a construção de mais Casas do Programa MINHA CASA MINHA 
VIDA para população mais carente de nossa cidade; de autoria do vereador 
TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS. INDICAÇÃO n° 243/2023, 
solicitando que, junto à Secretaria Municipal de Educação, sejam revistas as 
rotas de transporte escolar e incluída rota para atender as crianças do Manibu; 
de autoria do vereador TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS. 
INDICAÇÃO n° 244/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado um corrimão na Igreja de Cristo Rei, Bairro Cruzeiro, neste 
município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 245/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado um posto de informações Turísticas no Alto do Cruzeiro, Bairro 
Cruzeiro, neste município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA 
SILVA. Todos os Requerimentos e Indicações, colocados em votação, foram 
aprovados por unanimidade dos presentes. Agradeço a compreensão e a 
presença de todos os senhores vereadores, aos servidores deste Poder, e nada 
mais havendo a tratar, declaro encerrada a 2a reunião ordinária do 4° período 
legislativo de 2023, às 12 horas e 13 minutos. O teor desta sessão, gravada na 
íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu 
Reginaldo Pereira da Silva, Primeiro Secretário, subscrevo e assino a presente
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